

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Küngös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. október 30. napján 18.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt testületi üléséről.

Az ülés helye: Küngös Község Önkormányzata Nagyterem
Küngös, Kossuth u. 30.

Jelen vannak:

Szabó Gergely polgármester
Mürkli Istvánné alpolgármester
Bódai Zoltánné képviselő
Nagyné Kányai Veronika képviselő
Nagy Lajos képviselő

Tanácskozási joggal:

Polgár Beatrix jegyző
Bogdán László okleveles építészmérnök

Jegyzőkönyvvezető

Végh Péterné jegyzőkönyvvezető

Napirendi pontok tárgyalása előtt:

Szabó Gergely polgármester tisztelettel köszönti képviselő-társait, Polgár Beatrix jegyzőt és Végh Péterné jegyzőkönyvvezetőt. Megállapítja, hogy 5 fő képviselő-testületi tag jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Javaslatot tesz a napirendi pontok elfogadására:

NAPIRENDI PONT:

1. Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatról szóló szabályzat módosítása
Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester

Küngös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. 30-i rendkívüli testületi ülés napirendjét határozathozatal nélkül elfogadta.

Napirendi pontok tárgyalása

- 1./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatról szóló szabályzat módosítása
Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester

Szabó Gergely polgármester elmondja, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatról szóló szabályzat áttekintése során a gyakorlatban felmerült tapasztalatokra alapozva felmerült a jövedelemhatárok emelésének szükségessége. Mivel ezen támogatási formát az elmúlt években csak kis számú felsőoktatásban tanulni kívánó vagy tanuló diák vette igénybe, a jövedelemhatár emelése nem ró nagy terhet az önkormányzatra, viszont nagy segítség azoknak a családoknak, tanulóknak, akik az emelés révén bekerülhetnek a pályázók körébe.

A jelenleg hatályos szabályzat szerint „az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális rászorultság alapján történhet. Szociálisan rászorult az a pályázó, akinek a vele egy háztartásban élők (a pályázó állandó lakóhelye

szerinti lakásban életvitelszerűen együttlakó, ott bejelentett vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek) egy főre eső havi nettó jövedelmének összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének két és félszeresét.”

A javasolt módosítás: módosítás : az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális rászorultság alapján történhet. Szociálisan rászorult az a pályázó, akinek a vele egy háztartásban élők (a pályázó állandó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együttlakó, ott bejelentett vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek) egy főre eső havi nettó jövedelmének összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének ötszörösét.

Mivel több hozzászólás nem hangzik el, a határozati javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

82 /2017. (X.30.) önkormányzati határozat

Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatról szóló szabályzat módosítása

Küngös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 82/2015. (XI.19.) képviselő-testületi határozattal elfogadott Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatról szóló szabályzatot 2017. október 31-i hatállyal az alábbiak szerint módosítja:

- 1.1. pontja „Az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális rászorultság alapján történhet. Szociálisan rászorult az a pályázó, akinek a vele egy háztartásban élők (a pályázó állandó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együttlakó, ott bejelentett vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek) egy főre eső havi nettó jövedelmének összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének két és félszeresét.”

szövegrész helyébe

„ Az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális rászorultság alapján történhet. Szociálisan rászorult az a pályázó, akinek a vele egy háztartásban élők (a pályázó állandó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együttlakó, ott bejelentett vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek) egy főre eső havi nettó jövedelmének összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének ötszörösét.”

szövegrész lép.

Felelős: Szabó Gergely polgármester

Határidő: azonnal

Mivel észrevétel, hozzászólás nem hangzik el, Szabó Gergely polgármester megköszöni a munkatársak, gyors rendelkezésre állását, jegyzőasszony közreműködését, érdeklődését, az ülést 18.10 órakor bezárja.


Szabó Gergely
polgármester

k.m.f.



Polgár Beatrix
jegyző